MoCKOBCKHM MHCTHTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHus
Metoaunyeckas J1adopaTopusi MaTeMATHKH

JUATHOCTHUYECKASA PABOTA 110 TEOMETPUH
9 kjaace (Ha OJWH YPOK) Hexabps 2010 e.
s yuawuxcs, obyuarowguxcs no yueonuxy JI.C. Amanacsna u op.

Bapuanm 1

. JlaHbBI BEKTOpHI g =27 + 7, b {_ 12; 18}, c=2a 1 b . Halinute xoopanHaTh
3

U JUIUHY BEKTOpaA ¢ .

. B nmapanmnenorpamme 4BCD touka M nexut Ha ctopone BC,

BM : MC =3 : 2. Beipa3ure BekTop MA uepe3 BeKTopbl AB =a u
AD=b.

. B Tpeyronsanke ABC ZC=90°, ZB =60°, BC = 8 cm. Halinute nmu-
Hy Meauansl AM.

. B mapannenorpamme ABCD 6uccexTpuca octporo yria BAD nepece-

kaet ctopony BC B touke K, BC: KC =5 : 2. Haiinure CTOPOHBI Na-
pamnenorpamma ABCD, ecnu ero nepumMeTp paBeH 64 cM.

Bapuanm 2

- = 1. .-
. JlaHbI BEKTOPBI a{6;—4}, b=i-2j, c= 5 + 2b . Haiiaure Koop-

JVHATHI U JUIMHY BeKTopa C .
. B nmapanmnenorpamme 4ABCD Ha nuaronanu 4C nexurt Touka M Tak,

qT0 AM : MC =2 : 3. Belpa3zute BEKTOp MA yepes3 BEKTOPBI AB=a
uAD=b.

B tpeyronbanke ABC ZC =90°, £B =45°, AB = 6. Haiinute niuny
menuadbsl AM.

B nmapamnenorpamme ABCD 6Guccektpuca octporo yria C nepecekaet

ctopony AD B Touke M, AM : MD = 2 : 3. Haiinutre cTOpOHBI Mapa’-
nenorpamma ABCD, eciu ero nepuMeTp paBeH 48 cwm.

MoCKOBCKHM HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHus
MeTtoauyeckasi J1abopaTopusi MaTeMATHKH

JUATHOCTHUYECKAS PABOTA 10 TEOMETPUUN
9 kJacc (Ha OJIUH YPOK) Hexabpws 2010 .
Jna yuawuxcs, ooyuarowuxcs no yueonuxy JI.C. Amanacsaua u op.

Bapuanm 1

JIaHBl BEKTOPHI G =2; + 7, b {_1 2;18}, =23 _1 b . Haligure xoopauHaThl
3

U IJTUHY BEKTOpA ¢ .

B napannenorpamme 4ABCD touka M nexut Ha ctopoHe BC,

BM : MC =3 : 2. Beipa3ure BekTop MA uepe3 BeKTopbl AB =a u
AD=b.

B tpeyronsuuke ABC ZC=90°, /B = 60°, BC = 8 cMm. Haitgure nnuny
Menuadel AM.

B mapannenorpamme ABCD 6uccekTpuca octporo yria BAD nepeceka-

et cropony BC B Touke K, BC: KC =5 : 2. HaliguTte cTOpOHBI apasuie-
aorpamma ABCD, ecnu ero nepuMeTp paBeH 64 cMm.

Bapuanm 2

- = 1. .-
JlaHbI BEKTOPBI a{6;—4}, b=i-2j, c :_E +2b . Haiigure KoOp-

JVHATHI U JUIMHY BeKTOpa C .
B napannenorpamme ABCD Ha auaronanu AC nexut Touka M Tak, 4yTo

—

AM : MC =2 : 3. Bolpa3ute Bektop MA 4depe3 BEKTOpsl AB =a u
AD=b.

B tpeyronbauke ABC ZC = 90°, £B =45°, AB = 6. Haitgute nnuny
MeauaHbl AM.

B mapamnenorpamme ABCD OGuccektpuca octporo yria C mepecekaeT
ctopony AD B touke M, AM : MD = 2 : 3. Haiinute cTOpOHBI napasie-
aorpamma ABCD, ecnu ero nepuMeTp paBeH 48 cM.





